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Geachte Voorzitter, 

 

Hierbij stuur ik u de antwoorden op de Kamervragen die zijn gesteld door het lid 

Jacobi (PvdA), ingezonden op 11 februari 2011 (2011ZO2783). De beantwoording 

is mede namens de minister van Infrastructuur en Milieu. 

 

1.  

Kent u het artikel ‘Geheim plan voor huizen in de natuur’ van 3 februari in de Gooi 

en Eemlander? 

 

Ja.  

 

2.  

Was u bekend met het voornemen van de regionale commissie Investeringsbudget 

Landelijk Gebied (ILG) om af te willen wijken van het natuurbeleid en het beleid 

voor ruimtelijke ordening? Zo ja, waarom heeft u hierover de Kamer niet 

geïnformeerd? Zo nee, wat is uw mening over dit voornemen dat niet in lijn is met 

het beleid? 

 

Nee, ik was hiermee niet bekend.  

Naar ik heb begrepen is de ILG gebiedscommissie Amstel, Gooi en Vechtstreek 

ook niet voornemens af te wijken van het beleid. De commissie voert momenteel 

een verkenning uit die zich richt op de vraag of er in het Groene Uitweggebied 

kansen zijn om verrommelde, bebouwde locaties op te ruimen, met als doel de 

ruimtelijke kwaliteit in het gebied te verbeteren en (met de meeropbrengsten) de 

groene ambities te realiseren. Deze verkenning sluit aan bij regelingen als ‘ruimte 

voor ruimte’ en ‘rood voor groen’ welke passen binnen het ruimtelijk rijksbeleid.  

 

Voor aanvullende informatie verwijs ik u naar de antwoorden van de 

Gedeputeerde Staten van Noord-Holland op recente vragen van Provinciale Staten 

over dit onderwerp (d.d. 15 februari 2011). 
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3. 

Wie zijn de deelnemers in deze Commissie Investeringsbudget Landelijk Gebied? 

Zijn hier ambtenaren bij die onder uw verantwoordelijkheid vallen? 

 

Het krantenbericht doelt op de ILG gebiedscommissie Amstel, Gooi en 

Vechtstreek. De commissieleden zijn bestuurlijke vertegenwoordigers van 

gemeenten, waterschap, natuurbeheerders, landbouworganisaties e.d. Op de 

website van de provincie Noord-Holland is een lijst met namen te vinden. Het 

betreft geen ambtenaren die onder de verantwoordelijkheid van de minister van 

I&M of mij vallen.  

 

4. 

Zijn er uitkomsten van dit onderzoek naar nieuwe locaties voor duizend woningen 

in het Gooi? Zo ja, kunt u deze aan de Kamer zenden? 

 

De uitkomsten van een dergelijk onderzoek zijn mij niet bekend. Ik verwijs u 

hiervoor naar de provincie Noord-Holland.  

 

5.  

Kunt u aangeven welke delen van de Ecologische Hoofdstructuur-gronden (EHS) in 

eigendom of optie zijn van bouwbedrijf AM vastgoed? 

 

Uit navraag bij de provincie Noord-Holland blijkt dat er in dit gebied geen EHS- 

gronden in eigendom of optie van bouwbedrijf AM vastgoed zijn.  

 

6.  

Kunt u uitsluiten dat in andere delen van het land dergelijke onderzoeken zijn of 

worden uitgevoerd?  

 

Nee, zolang provincies zich aan de afspraken en algemene kaders houden, kunnen 

dergelijke onderzoeken elders in het land ook worden uitgevoerd.  

 

Hoogachtend, 

 

 

 

 

dr. Henk Bleker 

Staatssecretaris van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 


